
Існує n пунктів виробництва і т пунктів розподілу товарів. Вартість

перевезення одиниці продукції з і-го пункт виробництва до j-го пункту

розподілу cij для збалансованої моделі наведено в таблиці, де рядок - пункт

виробництва, а стовпчик - пункт розподілу. Крім того, в таблиці в і-му рядку

вказано обсяг виробництва в і-му пункті виробництва, а j-му стовпчику - попит

j-му пункті розподілу. Необхідно скласти план перевезень з доставки

необхідної продукції в пункти розподілу за умов:

• збалансована модель;

• модель перевиробництва при збільшенні обсягів виробництва на 2-

му підприємстві на 10 % і вартості складування 5 грн. за одиницю продукції;

• модель дефіциту - при збільшенні попиту на 2-му пункті розподілу

на 10 % і вартості штрафів 15 грн. за добу.

1.

Вартість перевезення одиниці
продукції, грн.

Обсяг
виробництва

5 15 20 25 20
25 10 50 15 30
15 10 5 20 50
30 20 10 30 20

Обсяг споживання 30 20 60 10

2.

Вартість перевезення одиниці
продукції, грн.

Обсяг
виробництва

10 35 35 30 20
5 5 5 10 50
25 25 15 5 10
10 40 5 20 20
15 10 5 25 10

Обсяг споживання 40 30 20 20



3.

Вартість перевезення одиниці
продукції, грн.

Обсяг
виробництва

30 15 20 25 20
25 10 15 15 70
15 20 10 20 50
25 30 10 35 30

Обсяг споживання 40 30 80 20

4.

Вартість перевезення одиниці
продукції, грн.

Обсяг
виробництва

25 5 35 30 30
5 25 40 5 40
25 30 15 15 10
10 25 5 20 20
15 35 45 5 10

Обсяг споживання 20 40 30 20

5.

Вартість перевезення одиниці
продукції, грн.

Обсяг
виробництва

15 45 20 25 40
5 40 25 15 10
35 10 5 20 30
10 20 50 30 20

Обсяг споживання 50 10 40 10

6.

Вартість перевезення одиниці
продукції, грн.

Обсяг
виробництва

30 5 15 5 20
15 20 25 40 30
25 45 15 10 20
10 20 40 20 20
15 10 5 25 30

Обсяг споживання 50 30 20 20



7.

Вартість перевезення одиниці
продукції, грн.

Обсяг
виробництва

25 45 20 25 30
5 25 25 30 20
10 10 50 20 30
15 35 10 30 40

Обсяг споживання 20 50 20 30

8.

Вартість перевезення одиниці
продукції, грн.

Обсяг
виробництва

35 5 15 10 30
40 20 25 40 20
25 10 15 35 20
25 25 40 20 30
5 45 35 25 30

Обсяг споживання 30 40 50 10

9.

Вартість перевезення одиниці
продукції, грн.

Обсяг
виробництва

35 45 5 25 20
10 35 25 30 50
15 25 50 40 40
15 35 20 25 30

Обсяг споживання 40 30 30 40


